

“夺命公路”11年要近50条人命

官方：没权限设置红绿灯

本报讯 283省道从河北沧州市往东延伸，先后穿过沧县旧州镇北关村、东关村、强庄子村。据了解，北关桥至强庄子桥约5公里的路程近11年来，已夺去东关村等三个村近50人的生命。当地沧县交警大队透露，从2011年至今，仅北关桥至东关大桥之间的路段，就有19人被撞身亡。

这段路为何事故高发？近日，记者对北关桥至东关大桥路段采访时发现，该路段约3公里，除西端北关桥西侧有一处红绿灯外，往东直到东关大桥东侧的23个路口，均无红绿灯和人行横道。当地交管部门回复称“县里无权在省道上设置红绿灯，需通过沧州市请示河北省交通主管部门，批准后才能安装”。

一家三口先后殒命

2015年10月13日上午11点左右，在东关大桥西侧约一公里处的路口，65岁的孙希森骑着电动三轮车在西东向车道往北拐时，同向一辆面包车刹车不及，撞到电动三轮车的尾部，孙希森被甩出车外，头部严重受伤。

孙希森的儿子孙景祥当时的工作地点就在事发路口附近。当时，他听见“咣当”一声巨响后赶紧跑出来，远远看见父亲躺在地上，“感觉天都塌了，赶紧报警救人”。

孙希森被送到医院抢救一个多小时后不治身亡。

该村另一位73岁的村民闫林成家有3人都死在这段省道上。大儿子闫洪斌的女儿闫文慧在1996年放学回家时被一辆小货车碾轧致死。

2002年，二儿子闫洪昌在北关桥边被撞身亡。2008年，大儿子闫洪斌也被撞死在该路段。

23个路口均无人行横道

近日，记者对北关桥至东关大桥路段实地探访发现，该路段长约3公里，除西端北关桥西侧有一处红绿灯外，往东直到东关大桥东侧的23个路口，均无红绿灯和人行横道。

此外，北关桥至东关大桥路段，虽然有限速60公里和“前方进入雷达测速区”的标识，但行至此处的大货车速度多半都很

快，多数货车在经过路口时也未减速。另外，一些货车司机还将车肆意停在路边，阻挡了正常行驶车辆的驾驶视线。

近50人死于“夺命公路”

东关村村委会提供的不完全统计显示，2005年至今，该村有至少15人在该路段被撞死。另据多名附近村庄村民介绍，该路段每年有至少10人因交通事故受伤，村民称该路段为“夺命公路”。

北关村也有村民在该路段被撞身亡。该村村委会负责人表示，“这条路车流量太大，车速太快，最近几年北关村也有好几个村民在通过没有人行横道的路口时被撞死”。

根据东关村、北关村、强庄子村村委会提供的数据，从2005年至今，三村共有近50人被撞死在这条“夺命公路”上。

官方回复：省交管部门批准才能装红绿灯

东关村的潘河山、张永祥、蒋有福等多名村民是沧州市政协

委员。因交通安全隐患始终无法杜绝，潘河山等人因此向县政协提交提案，希望能在该路段增设减速带、红绿灯，以防止更多的交通事故发生。

而早在去年，沧州市政协委员张永祥也和其他委员联名提过相似提案。他表示，约半个月前，县政协组织了一场有县公安局副局长、交警大队队长等人与张永祥等参与提案人员的座谈会，对其提案做出回应。“他们说设减速带，在重要路口安装黄闪灯，在学生上学、放学的路口增设警力，这些事情在9月份之前解决”。

但安装红绿灯要求暂无结果。张永祥称，官方给的答复是县里无权在省道上设置红绿灯，需通过沧州市请示河北省交通主管部门，批准后才能安装，“他们已经提出申请，但暂时还没有结果”。

沧州市交警大队一名负责人提醒村民加强交通安全意识，“宁等三分不抢一秒，记住一看二等三通过，就能避免很多交通事故”。（京华）

山西晋城透水事故：收到被困矿工回应

据新华社太原7月4日专电（记者梁晓飞）4日13时30分左右，记者在山西晋城“7·2”中村煤矿透水事故抢险救援现场看到，深117米的地面2号钻孔成功贯通，救援人员敲击管道获得井下被困矿工回应。“井下生命通道”正式打通，下一步，营养液等食物将送达8名井下被困人员所在位置。

7月2日22时53分，山西沁和能源集团中村煤业有限公司井下2405回风顺槽掘进工作面掘进过程中发生透水事故，当班下井94人，其中82人安全撤出，12人被困井下，8人已和地面取得联系，事故救援工作正在紧张进行。

在男友身上留吻痕 女孩被准婆婆误认为家暴

本报讯 7月3日，重庆吕丽女士已经被准婆婆赶出家门3天了，而这一切源于一个讲不出口的误会：吕丽在男友脖子上留下吻痕，不料被准婆婆撞见，误认为吕丽对儿子家暴，这场误会便僵持至今。

吻痕被准婆婆认为是家暴

7月3日上午，记者在重庆大坪时代天街C馆的星巴克见到吕丽，她今年26岁，是一家通信公司的业务员，男友袁亮是一名出租车司机，两人交往3个多月，吕丽时常留宿于袁亮位于石油路的租赁屋内。

吕丽说，袁亮老家在石柱县的一个镇上，父母都是农民，思想非常保守，因此袁亮隐瞒了自己和吕丽同居一事。

7月1日，袁亮的妈妈孙阿姨悄悄来到袁亮出租屋中。袁亮晚上与吕丽一起推开门就呆了，吕丽立刻解释只是过来帮袁亮做饭。孙阿姨也热情招呼吕丽。但当袁亮洗完澡换上背心出来，孙阿姨突然尖叫起来：“哪个抓的你？哪个这么狠？”

原来，袁亮身上有多处吻痕，袁亮当时尴尬地和吕丽对视，孙阿姨立刻反应过来，认为是吕丽所致。

她被准婆婆赶出家门

鉴于之前的谎言与孙阿姨的忌讳，吕丽不敢反驳，孙阿姨更是仔细检查，发现儿子的脖子、肩膀上有多处红印，孙阿姨更是生气，大骂吕丽为人狠毒。吕丽委屈得哭了起来，孙阿姨丝毫不心软，直接将吕丽推到了门外。

7月3日，袁亮也告诉记者，这两天孙阿姨一直留在重庆，孙阿姨认为，吕丽才与儿子恋爱不久，就对儿子施加暴力，那要是以后结了婚，儿子将要吃多少苦头，称要留在这里监督儿子，让他彻底与吕丽断绝来往。

三天来，吕丽一直住在自己家，与袁亮通过微信保持联系，但二人都不知道如何跟孙阿姨解释。

吕丽说，现在这个情况简直就是两难境地，如果跟准婆婆说出真相，虽说保住了自己温柔的形象，但保守的准婆婆一定会认为自己不检点。要是一直不讲出真相，相当于默认是自己动手伤了袁亮，这样一来，准婆婆可能很难容下自己。

（社万）



泡进辣椒缸里吃辣椒

近日，云南丽江举办吃辣椒比赛活动，吸引了众多来自全国各地的游客参加。经过激烈的初选，进入决赛的9位吃辣高手将整个身体泡进直径1.1米泡满辣椒的大缸中，感受从内到外的辣爽体验。最终，来自四川成都的游客锁先生以2分钟吃了47个辣椒的成绩，赢得了景区送出的24K黄金打造的金辣椒。（中心）

福州多名短裙女孩遭泼不明液体

本报讯 7月3日，网友@小姬崽o在微博爆料：又有女孩在福建福州宝龙商场被不明液体泼伤了！6月29日晚9时27分左右，福州一女子与朋友在宝龙商场一楼入口处，遭陌生男子用不明液体泼伤。被泼小腿有强烈刺痛感，用手触碰也有灼伤感。

记者了解到，微博爆料的这

位受害女孩姓许，6月29日晚上和5个好朋友一起到宝龙广场玩。快到幻彩化妆品店时，感觉右小腿处很痛，以为是被人扎了针。用手摸了一下，结果手也很痛，有灼烧感。她喊来保安，并调出了监控，发现在宝龙入口处，有个20来岁穿黑色中裤、白色T恤的男子跟着她，并在她右小腿上泼了什么东西，时间大概

5秒。事发后该男子也没有离开，在不远处看着。她去找保安时，该男子消失了。同伴马上报警，并送她去治疗。

直到7月3日小许才去上班，但不敢穿裙子了。皮肤虽然没有感染，但留下了伤疤。最怕的是，现在走在路上都要前后左右看看，有没有变态男跟着她。

7月3日下午，记者从福州

总院了解到，最近他们接诊了三例这样的患者，受害地点都在宝龙或者万象周边，受害者是年轻漂亮的女孩，都穿短裙。最近的一个病例是一个月前，最近的一个病例是6月26日晚上9时多。医生表示并不知道不明液体到底是什么，他们希望警方能尽早破案。

（海峡）